



Carta de menús Extrawurst Bratwurst Argentina

https://carta.menu Tres Sargentos 427, Buenos Aires, Argentina +5491167556575,+541167556575 - https://www.extrawurst.online









En esta website encontrarás el <u>menú completo</u> Extrawurst Bratwurst Argentina de Buenos Aires. Actualmente hay **18** platos y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Extrawurst Bratwurst Argentina:

lugar agradable, excelentes platos y muy buena atención. Me hubiera gustado más cervezas. Lo recomiendo. Volveré. El dueño está a punto de preguntar si estamos fuera. <u>Ver todas las opiniones</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Extrawurst Bratwurst Argentina:

Llegamos con mi esposa y al entrar la camarera nos dice que va a averiguar si la cocina estaba abierta, nos sentamos y tuvimos que pedir rápido porque cerraba la cocina, nos trajeron el pedido que eran diferentes salchichas alemanas, pero eran diferentes en forma, porque de gusto todas eran iguales. sinceramente en lo personal no me gustó. el lugar con paredes llenas de humedad y cajones con botellas vacías en el sal... Ver todas las opiniones.

Carta de menús Extrawurst Bratwurst Arges

Ensaladas

ENSALADA

Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Burgers

HAMBURGUESA VEGETARIANA

Starters & Salads

PAPAS FRITAS

Salsas

MAYONESA

Mexican Food

EMPANADAS

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

VEGETARIANO

Bebidas

BOTELLA DE AGUA

BOTELLA DE AGUA

Ingredientes utilizados

MOSTAZA

POLLO

PAPAS

Este tipo de platos se sirven

HELADO

HAMBURGUESA

POSTRES

ENSALADA

Carta de menús Extrawurst Bratwurst Arges

Extrawurst Bratwurst Argentina

Tres Sargentos 427, Buenos Aires, Argentina

Horario de apertura: Sábado 12:00-23:00 Martes 12:00-23:00 Miércoles 12:00-23:00 Jueves 12:00-22:00 Viernes 12:00-23:00 gallery image

Hecho con carta.menu